

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

Москва, К-9, ул. Горького, д. 5/В. Тел. 59-51-81

Вырезка из газеты ЛЕНИНСКОЕ ЗНАМЯ

28 Июн 1961 г.

г. Термез

ГАСТРОЛИ САМАРКАНДСКОГО ТЕАТРА

Завтра в Термезе начинаются гастроли Самаркандского русского драматического театра. Термезчане хорошо знакомы с творчеством этого коллектива, последний раз мы видели его спектакли два года назад.

Какова программа предстоящих гастролей? На этот вопрос нашему корреспонденту ответила заместитель директора театра Ц. Е. Шахова.

— Мы покажем термезчанам три спектакля: драмы «Вызов богам» А. Делендика и «Обелиск» Г. Мамлина и водевиль Вл. Дыховичного «Свадебное путешествие». У нас в

театре все они поставлены впервые в этом сезоне. Премьера драмы «Вызов богам» состоялась, например, несколько месяцев назад и пользуется неизменным успехом у зрителей. Хороший отзыв получил и спектакль «Обелиск», посвященный проблемам, волнующим современную молодежь.

В составе нашей труппы, возглавляемой режиссером, народным артистом Узбекской ССР Н. Д. Балаевым, в основном молодые артисты. Среди них немало талантливых исполнителей, таких, как воспитанники студии нашего театра

Тамара Бабкина, Евгений Шлейкин, Леонид Курнышев, очень способный актер Валерий Кошевой и другие.

В Термез наша труппа приезжает из города Керки. До этого мы побывали в городе Карши, в Талимарджане, у освоителей Каршинской степи. Встречи были очень интересными для нас и, надеемся, для наших зрителей. Будем очень рады, если своим искусством доставим удовольствие термезчанам. Это для актера — высшая награда.